

## Z A P I S N I K

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Dubrovnika održane 27. listopada 2021., u Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika, Pred Dvorom 1, u Dubrovniku s početkom u 10:00 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća **Marko Potrebica** i pozdravio sve nazočne.

Pročelnica Službe Gradskog vijeća Grada Dubrovnika **Nada Medović** izvršila je uvid u prijave vijećnika.

Na temelju izvršenog uvida prijava, predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je na sjednici nazočno 20 vijećnika, od njih ukupno 21, i da Vijeće može donositi pravovaljane odluke.

### **Prisutni vijećnici:**

Anita Bonačić Obradović, Đuro Capor, Ivan Cetinić, Jasmin Deraković, Katarina Doršner, Slavica Grkeš, Maro Kristić, Ivo Lučić, Petra Marčinko, Krešimir Marković, Ivan Maslač, Olga Muratti, Blaž Pezo, Marko Potrebica, Željko Raguž, Ivica Roko, Ivana Šepak, Ivan Tropan, Pero Vićan i Andro Vlahušić.

### **Opravdano odsutni:**

Nikša Selmani

### **Ostali prisutni:**

**Mato Franković** – gradonačelnik Grada Dubrovnika, **Jelka Tepšić** – zamjenica gradonačelnika Grada Dubrovnika, **Dživo Brčić** – pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo, **Ana Hilje** – pročelnica Upravnog odjela za kulturu i baštinu, **Marijeta Hladilo** – pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika, **Jelena Lončarić** – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, **Zdenko Medović** – pročelnik Upravnog odjela za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, **Zrinka Raguž** – pročelnica Upravnog odjela za Europske fondove, regionalnu i međunarodnu suradnju, **Antonela Svilarić** – pročelnica Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more, **Zlatko Uršić** – pročelnica Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu, **Ante Vojvodić** – pročelnik Upravnog odjela za proračun, financije i naplatu, **Paula Pikunić Vugdelija** – pročelnica Upravnog odjela za izgradnju i upravljanje projektima.

Zapisničarka: Suzana Benić.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** pozvao je vijećnike da se izjasne imaju li primjedaba na zapisnik sa **4. sjednice** Gradskog vijeća, a budući nije bilo primjedaba stavio je zapisnik na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je da je **jednoglasno** zapisnik usvojen

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** izvjestio je vijećnike da su spisi za ovu sjednicu dostavljeni uz poziv za sjednicu, osim za točke 10. i 11. koji su dostavljene uz dopis od 26. listopada 2021., a uz dopis od 20. listopada dostavljena je dopuna dnevnog reda točkama: *Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup>, Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja elektroenergetskog kablenskog voda na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD.*

Također je uz dopis od 26. listopada 2021. dostavljena dopuna dnevnog reda točkama: *Prijedlog zaključka o davanju ovlasti gradonačelniku Grada Dubrovnika za raspolaganje nekretninama stečenim Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku, Posl.br. O. 404/80 od 5. listopada 1984. i Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za*

sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa, te je pozivao vijećnike da daju prijedloge za dopunu ili izostavljanje točaka sa dnevnog reda. (tonski zapis)

Vijećnik **Pero Vićan** predložio je da se točka 1. Vijećnika pitanja izostave iz dnevnog reda sjednice te je prijedlog obrazložio. (tonski zapis)

Vijećnik **Željko Raguz** također je predložio da se točka 1. Vijećnička pitanja izostave iz dnevnog reda ili da se prebace kao posljednja točka, što je i obrazložio. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio na glasovanje prijedlog da se iz predloženog dnevnog reda izostavi točka 1. *Vijećnička pitanja* i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (5 „za“ i 14 „protiv“)** prijedlog nije prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup>*, koja će se razmatrati kao 18. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja elektroenergetskog kablenskog voda na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD*, koja će se razmatrati kao 19. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog nije prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog zaključka o davanju ovlasti gradonačelniku Grada Dubrovnika za raspolaganje nekretninama stečenim Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku, Posl.br. O. 404/80 od 5. listopada 1984.*, koja će se razmatrati kao 20. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje prijedlog da se dnevni red dopuni točkom *Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa*, koja će se razmatrati kao 21. točka dnevnog reda i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** prijedlog prihvaćen.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** otvorio je raspravu o dnevnom redu u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je na glasovanje dnevni red u cjelini, i nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (19 „za“ i 1 „suzdržan“)** prihvaćen sljedeći

## D n e v n i r e d

1. Vijećnička pitanja.
2. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021.
3. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu.
4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu.

5. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Dubrovnika namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Dubrovnika u 2021. godini.
6. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.
7. Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.
8. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini.
9. Prijedlog izmjena i dopuna Programa obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika
10. Prijedlog zaključka o umanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u kategorijama ugostiteljski stolovi i stolice, kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga i nepokretna vozila za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine.
11. Prijedlog zaključka o smanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine.
12. Prijedlog zaključka o donošenju Akcijskog plana Programa Poštujmo Grad! za razdoblje do 2025. godine.
13. Prijedlog zaključka o donošenju Osnovnog programskog i financijskog okvira Gradskog kazališta Marina Držića za razdoblje od 2022. do 2025. godine.
14. Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekta/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2022. godinu.
15. Prijedlog zaključka o proglašenju 2022. godine „Godinom Dubrovačkog statuta“.
16. Prijedlog rješenja o razrješenju Julijane Antić Brautović dužnosti ravnateljice Dubrovačkih muzeja Dubrovnik, na osobni zahtjev.
17. Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dubrovačkih muzeja Dubrovnik.
18. Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup>.
19. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja elektroenergetskog kablenskog voda na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD.
20. Prijedlog zaključka o davanju ovlasti gradonačelniku Grada Dubrovnika za raspolaganje nekretninama stečenim Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku, Posl.br. O. 404/80 od 5. listopada 1984.

21. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa.

=====

#### Ad 1.

##### Vijećnička pitanja:

Vijećnik **Ivan Cetinić** postavio je sljedeća pitanja:

*„Mogu li se vozači Libertasa Dubrovnik rastereiti u svom radu pa tako osloboditi i smjenskog rada?“*

*„Hoće li se povećavati plaće u Dubrovačkim muzejima i zašto se izjednačava cijena karata za Dubrovačke muzeje s Dubrovačkom karticom?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Ivan Cetinić komentirao je odgovor gradonačelnika. (tonski zapis)

Vijećnik **Ivan Maslač** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Koji su projekti planirani do kraja ove i sljedeće godine u projektu Aglomeracija Dubrovnik te kako će utjecat prekid opskrbnih lanaca na cijene radova u građevini?“*

*„Hoće li Grad Dubrovnik kupiti tvornicu TUP-a i kako, te koje će mogućnosti otvoriti ta kupnja?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Blaž Pezo** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Možete li komentirati situaciju s radovima na Lapadskoj obali?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica **Ivana Šepak** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

*„Kad će se realizirati projekt nastavka ceste sa Kineskog zida prema Čokolinu i hoće li se ovaj projekt uvrstiti u proračun za sljedeću godinu?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Maro Kristić** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Što ste poduzeli po pitanju povezanosti stanovnika Elafita s Gradom i kao gradonačelnik i kao zastupnik u Hrvatskom saboru i kada će otočani biti povezani s Gradom kvalitetnim, sigurnim i primjerenim brodskim linijama?“*

*„Što se trenutačno događa po pitanju projekta izgradnje centra za odrasle osobe s različitim pojavnim oblicima autizma i koji su daljnji koraci Grada Dubrovnika kao nositelja projekta?“*

*Razmišlja li se o nekom prijelaznom rješenju kako bi se do izgradnje centra olakšala skrb i pružili što kvalitetniji uvjeti osobama s ovim oblikom poremećaja?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Ivan Tropan** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Što se događa sa Savjetom mladih Grada Dubrovnika za koji znamo da je izabran, ali dalje se ništa o njihovom radu ne zna i što kanite poduzeti kako bi se u svom radu aktivirao?“*

*„Možete li nam dostaviti i pospis kreditnih obveza Grada u sljedećim godinama?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Ivan Tropan uputio je komentar na date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnica **Olga Muratti** postavila je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Hoćete li iznaći mogućnosti i obitelji Škrijelj na otoku Šipanu osigurati prilaz njihovoj kući kako bismo i ovim stanovnicima grada Dubrovnika omogućili uljudeno življenje i dostojanstveno starenje?“*

*„Hoćete li osigurati učenicima OŠ Marina Držića, a i ostalim sugrađanima, sigurno korištenje Volantinove ulice na način da službeni parking MUP-a izmjestite na drugu lokaciju kako bi se na tom dijelu ucrtao nogostup i time pokazala briga za sve nas a posebno za naše najmlađe?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica **Anita Bonačić Obradović** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

*„Da li je Grad Dubrovnik dovoljno iskomunicirao projekt Vox populi s javnošću, koliko se građana javilo, koliko ideja ili konkretnih projekata u svrhu kreiranja gradskog proračuna za sljedeću godinu ste dobili od naših sugrađana putem te kategorije komuniciranja, te koje su to ideje i koji projekti?“*

*„Što se dogodilo s idejom prometnog spajanja ulice Kneza Branimira tzv. „Kineskog zida“ s Čokolinom, imate li to u planu, odnosno u kojoj je fazi to rješenje problema, te da li postoji neka projektna dokumentacija?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljeno pitanje. (tonski zapis)

Vijećnica **Anita Bonačić Obradović** uputila je komentar na date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Andro Vlahušić** postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

*„Da li planirate ovom Gradskom vijeću predložiti način rješavanja problema stanovanja u gradu Dubrovniku i hoćemo li dobiti model cjelovitog rješenja?“*

*„Kad će početi radovi na tržnici u Gružu prema projektu Dinka Peračića?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik Andro Vlahušić uputio je komentar na date odgovore. (tonski zapis)

Vijećnik **Krešimir Marković** postavio je sljedeća pitanja:

*„U kojoj je fazi projekt oborinske odvodnje Vojnović – Batala i je li taj projekt dio aglomeracije?“*

*Planirate li uređenje oborinske odvodnje i kanalizacije na potezu od kružnog toka u Gružu prema Kantafigu, te je li u planu rješavanje prometa u mirovanju na tom istom potezu?“*

*„Je li bilo kakvih razgovora s ostalim suvlasnicima Zračne luke Dubrovnik o inicijativi da zračna luka dobije naziv po našem znanstveniku i diplomatu Ruđeru Boškoviću?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Željko Raguž** postavio je sljedeća pitanja:

*„Kad će krenuti projekt Elaphiti gate u Brsečinama?“*

*„Molim Vas za komentar za uvođenje naplate u stari grad Veneciju i možda primjenu istog u Dubrovniku.“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnik **Ivica Roko** postavio je sljedeća pitanja:

*„Hoćete li uskoro obojati sve zebre u gradu Dubrovniku?“*

*„Bi li se konzervatori bunili da se ispred svake butige u Gradu stavi mali banak da se ispred njih može popit piće?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica **Petra Marčinko** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

*„Što se dogodilo s prijedlogom izmjene Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti dostavljenog od Vijeća za prevenciju kriminaliteta Gradskog kotara Grad vezano za razinu buke u sredinama u kojima ljudi borave te kada će se na sjednici Gradskog vijeća naći navedena dopuna Odluke?“*

*„Kada će Gradski kotar Grad dobiti svoje prostore za rad i djelovanje?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je kako će provjeriti navedeno te naknadno odgovoriti. (tonski zapis)

Vijećnik **Ivo Lučić** postavio je sljedeća pitanja:

*„Kad će se realizirati cesta iz Gornjih sela prema Ljubaču i Orašcu?“*

*„Kako se i na koji način planira urediti režim prometovanja oko povijesne jezgre?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je na postavljena pitanja. (tonski zapis)

Vijećnica **Katarina Doršner** zatražila je odgovore na sljedeća pitanja:

*„U kojoj je fazi otvaranje depoa za ustanove u kulturi i to u prostorima ATD-a u Sustjepanu?“*

*„Što će se događati s ljetnikovcem Skočibuha na Boninovu, koji se urušava?“*

Gradonačelnik **Mato Franković** odgovorio je kako će provjeriti navedeno te naknadno odgovoriti. (tonski zapis)

=====

## Ad 2.

Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković podnio je uvodno izvješće o radu. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić i Anita Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali vijećnici Petra Marčinko, Maro Kristić, Olga Muratti i Đuro Capor. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovarao je na rasprave vijećnika. (tonski zapis)

Vijećnik Đuro Capor replicirao je na odgovor gradonačelnika Frankovića. (tonski zapis)

Na izlaganje vijećnika Capora replicirao je predsjednik Vijeća Marko Potrebica. (tonski zapis)

U raspravi je sudjelovala i vijećnik Jasmin Deraković. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Đuro Capor, Pero Vićan i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 „za“, 4 „protiv“ i 4 „suzdržan“)** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine.
2. Tekst Izvješća o radu gradonačelnika Grada Dubrovnika u razdoblju od 1. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

=====

## Ad 3.

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog i za točku 3. i točku 4. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Vlahušića. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnik Pero Vićan, predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnik Andro Vlahušić. (tonski zapis)

Predsjednik Odbora za proračun i financije Ivan Maslač prvo je izvjestio vijećnike sa zaključkom Odbora te je sudjelovao u raspravi. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnik Ivan Tropan i i vijećnica Anita Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica pozvao je predstavnika kluba vijećnika Srđ je Grad da obrazloži dostavljeni amandman koji su podnijeli za točku 5., uz obrazloženje da se amandman ne može podnijeti na samu odluku ako se prvotno nije podnio na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu, jer je točka 5. direktno vezana za proračun. (tonski zapis)

Vijećnik Đuro Capor obrazložio je dostavljeni amandman. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković očitovao se o dostavljenom amandmanu, a kako amandman nije dostavljen sukladno Poslovniku o njemu se ne može ni izjašnjavati. (tonski zapis)

Vijećnica Petra Marčinko replicirala je na odgovor gradonačelnika. (tonski zapis)

U replici je sudjelovao i vijećnik Maro Kristić. (tonski zapis)

Dalje u raspravi sudjelovali su i vijećnici Maro Kristić, Petra Marčinko i Ivan Cetinić. (tonski zapis)

Na izlaganje vijećnika Cetinića replicirao je vijećnik Ivica Roko. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12“za“, 5 „protiv“ i 3 „suzdržan“)** donesen

## **IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA DUBROVNIKA ZA 2021. GODINU**

Izmjene i dopune Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu godine čini sastavni dio ovoga zapisnika.

=====

### **Ad 4.**

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Uvodno izlaganje i rasprava bile su objedinjene pod točkom 3.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (12 “za“, 5 „protiv“ i 3 „suzdržan“)** donesena

## **O D L U K A**

### **Članak 1.**

U Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Dubrovnika za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20.) u članku 2., stavak 2. mijenja se i glasi:



„Stvarni rashodi i izdaci Grada Dubrovnika uključujući rashode i izdatke proračunskih korisnika financiranih iz njihovih namjenskih prihoda i primitaka i vlastitih prihoda za 2021. godinu ne smiju biti veći od **542.865.920 kuna**.“

#### Članak 2.

U članku 4. stavak 8. mijenja se i glasi :

„Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2020. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 13/21.), provedena je u proračunu, s tim da će se dva projekta planirati u Proračun za 2022. godinu: projekt K800909 Luka Dubrovnik sa iznosom 886.900 kuna i projekt K802504 Izgradnja stanova za ratne vojne invalide sa iznosom 5.400.000 kuna.“

#### Članak 3.

Članak 5. mijenja se i glasi:

„Grad Dubrovnik ima 25 proračunskih korisnika i to:

1. JVP Dubrovački vatrogasci
2. Dječji vrtić Dubrovnik
3. Dječji vrtić Pčelica
4. Osnovna škola Marina Getaldića
5. Osnovna škola Marina Držića
6. Osnovna škola Lapad
7. Osnovna škola Ivana Gundulića
8. Osnovna škola Mokošica
9. Osnovna škola Antuna Masle
10. Osnovna škola Montovjerna
11. Prirodoslovni muzej Dubrovnik
12. Dubrovačke knjižnice
13. Javna ustanova u kulturi Dubrovačke ljetne igre
14. Dubrovački muzeji
15. Dubrovački simfonijski orkestar
16. Kazalište Marina Držića
17. Ustanova Kinematografi Dubrovnik
18. Folklorni ansambl Linđo
19. Umjetnička galerija Dubrovnik
20. Dom Marina Držića Dubrovnik
21. Muzej Domovinskog rata
22. Zavod za obnovu Dubrovnika
23. Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Dubrovnika
24. Vijeće bošnjačke nacionalne manjine
25. Vijeće srpske nacionalne manjine.“

#### Članak 4.

Članak 24. mijenja se i glasi:

„Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova, iskazani u Računu zaduživanja/financiranja Proračuna u iznosu od 25.553.840 kuna, te pripadajuće kamate imaju u izvršavanju Proračuna prednost pred svim ostalim izdacima.“

#### Članak 5.

U članku 27., stavak 4. mijenja se i glasi:

„Postotak zaduženja Grada Dubrovnika, uslijed pada prihoda u 2020. godini, prema zadnjem izračunu iznosi 23,1%.

#### Članak 6.

U članku 29., stavak 4. mijenja se i glasi:  
„Jamstvena zaliha za prethodno izdana jamstva proračuna grada Dubrovnika, u 2021. godini iznosi 50.000 kuna.“

#### Članak 7.

Ove izmjene odluke stupaju na snagu prvog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika".

=====

#### Ad 5.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Dubrovnika namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Dubrovnika u 2021. godini dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Đuro Capor. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na raspravu vijećnika Capora. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnici Pero Vićan i Željko Raguž. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Dubrovnika namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Dubrovnika u 2021. godini na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (14“za“ i 3 „protiv“)** donesena

### O D L U K A

#### **o izmjenama Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Dubrovnika namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskoga vijeća Grada Dubrovnika u 2021. godini**

#### Članak 1.

U Odluci o raspoređivanju sredstava iz Proračunu Grada Dubrovnika namijenjenih financiranju političkih stranaka i vijećnika s liste grupe birača Gradskog vijeća Grada Dubrovnika u 2021. Godini („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) u stavku 2 broj 440.000,00 kuna mijenja se i glasi „765.000,00 kuna.

#### Članak 2.

U članku 4 u stavku 1. riječi „razmjerno broju vijećnika u Vijeću u trenutku konstituiranja Vijeća“ mijenjaju se i glase „prema konačnim rezultatima izbora za članove Gradskog vijeća Grada Dubrovnika“.

#### Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u “Službenom glasniku Grada Dubrovnika”.

=====

#### Ad 6.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (15 „za“ i 1 „suzdržan“)** donesena

**O D L U K A**  
**o izmjenama i dopunama Odluke o**  
**načinu ugovaranja financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta**  
**te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture**

Članak 1.

U Odluci o načinu ugovaranja financiranja troškova uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 9/20) (dalje u tekstu: Odluka) iza stavka 2. članka 6. dodaje se novi stavak 3. koji glasi:

"Grad i Investitor komunalne infrastrukture će sklopiti poseban ugovor o izgradnji komunalne infrastrukture kojim će regulirati prava i obveze vezane za planirani zahvat izgradnje komunalne infrastrukture iz stavka 2. ovog članka. "

Dodaje se novi stavak 4. koji glasi:

"Suglasnost Grada iz stavka 2. ovog članka izdaje Gradonačelnik Zaključkom u okviru svojih ovlasti i u postupcima u kojima nije potrebno provoditi postupak izvlaštenja odnosno rješavanja imovinsko-pravnog stanja. Suglasnost se izdaje nakon što Grad i Investitor komunalne infrastrukture sklope ugovor iz stavka 3. ovoga članka. "

Dodaje se novi stavak 5. koji glasi:

"Po završetku radova i po ishođenju svih potrebnih dozvola (uporabne dozvole) predmetnu građevinu, koja se bude nalazila na dijelu nekretnine, čiji je vlasnik Grad Dubrovnik, zajedno sa svom pripadajućom dokumentacijom, Investitor komunalne infrastrukture će bez naknade, odnosno bez povrata sredstava ili djelomičnog prebijanja s obvezom plaćanja komunalnog doprinosa, predati Gradu Dubrovniku."

Dosadašnji stavak 3. se briše.

Članak 2.

U članku 7. Odluke dodaje se novi stavak 1. koji glasi:

„Osiguravatelj sredstava je pravna ili fizička osoba čijem zemljištu ili građevini služe objekti i uređaji komunalne infrastrukture koja s Gradom sklopi ugovor o financiranju uređenja građevinskog zemljišta te izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (dalje u tekstu: Ugovor).“

Dosadašnji stavci 1., 2., 3., 4., 5., 6. i 7. postaju stavci 2., 3., 4., 5., 6., 7. i 8.

Članak 3.

U stavku 3. članka 12. Odluke iza riječi „odjel“ dodaje se riječ „nadležan“, a riječi: “Grada Dubrovnika” – brišu se.

U stavku 4. članka 12. Odluke iza riječi „odjel“ dodaje se riječ „nadležan“ a riječi: “Grada Dubrovnika” – brišu se.

#### Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

#### Ad 7.

Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **jednoglasno** donesene

### Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

#### Članak 1.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) članak 2. mijenja se i glasi:

„Gradnja građevina komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja u ukupnom iznosu od 6.740.000,00 kuna, financirat će se iz: komunalnog doprinosa u iznosu od 2.261.210,00 kuna, proračunska sredstva u iznosu od 4.438.790,00 kuna, kredita u iznosu od 40.000,00 kuna kako slijedi:

#### a) Nerazvrstane ceste

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
1.	PROJEKTNA DOKUMENTACIJA	300.000,00
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	300.000,00
2.	CESTA TAMARIĆ	40.000,00
2.1.	Izvor financiranja: kredit	40.000,00
3.	TEHNIČKO - TEHNOLOŠKI BLOK OSOJNIK	100.000,00
3.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	100.000,00
4.	<b>Sveukupno nerazvrstane ceste</b>	<b>440.000,00</b>
4.1.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	400.000,00
4.2.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	40.000,00

1. PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA – priprema i izrada projektne dokumentacije kao preduvjet za početak građevinskih radova radi uređenja prometnica u neuređenim dijelovima građevinskog područja Grada Dubrovnika (UO za izgradnju i upravljanje projektima)
2. CESTA TAMARIĆ - izrada projektne dokumentacije, ishođena građevinska dozvola, te priprema za izvođenje nerazvrstane ceste od OŠ Mokošica do nerazvrstane ceste Lozica – Mokošica – Komolac - Sustjepan.
3. TEHNIČKO - TEHNOLOŠKI BLOK OSOJNIK - izrada projektne dokumentacije ceste u obuhvatu UPU-a Tehničko - tehnološki blok Osojnik. Ishođena građevinska dozvola.

#### b) Groblja

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
<b>1.</b>	<b>IZGRADNJA GROBLJA NA DUBCU</b>	<b>6.300.000,00</b>
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	1.861.210,00
1.2.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	4.438.790,00
<b>2.</b>	<b>Sveukupno groblja</b>	<b>6.300.000,00</b>
2.1.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	1.861.210,00
2.2.	Sveukupno izvor financiranja: proračunska sredstva	4.438.790,00

1. IZGRADNJA GROBLJA NA DUBCU – Rashodi za građenje groblja su vezani za sufinanciranje, zajedno sa Općinom Župa dubrovačka, izgradnja groblja sa svim pratećim objektima i infrastrukturom.“

#### Članak 2.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20 ) članak 3. mijenja se i glasi:

„Gradnja građevina komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja u ukupnom iznosu od 7.940.650,00 kuna, financirat će se iz: komunalnog doprinosa u iznosu od 2.439.150,00 kuna, proračunska sredstva u iznosu od 46.000,00 kuna, turistička pristojba u iznosu od 455.500,00 kuna te kredit u iznosu od 5.000.000,00 kuna kako slijedi:

#### a) Nerazvrstane ceste

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
<b>1.</b>	<b>PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA</b>	<b>548.600,00</b>
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	548.600,00
<b>2.</b>	<b>CESTA - ZGRADE HRVI</b>	<b>2.700.000,00</b>
2.1.	Izvor financiranja: kredit	2.700.000,00
<b>3.</b>	<b>ANDRIJE HEBRANGA - OBORINSKA ODVODNJA</b>	<b>1.000,00</b>
3.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	1.000,00
<b>4.</b>	<b>INFRASTRUKTURA SOLITUDO</b>	<b>100.000,00</b>
4.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	100.000,00
<b>5.</b>	<b>IMPORTANE</b>	<b>679.000,00</b>

5.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	679.000,00
<b>6.</b>	<b>PROJEKTNA DOKUMENTACIJA (UO za promet)</b>	<b>350.000,00</b>
6.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinosi	350.000,00
<b>7.</b>	<b>LEGALIZACIJA CESTA (UO za promet)</b>	<b>340.000,00</b>
7.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	340.000,00
<b>8.</b>	<b>PROMETNE POVRŠINE ( UO za promet )</b>	<b>385.500,00</b>
8.1.	Izvor financiranja: turistička pristojba	385.500,00
<b>9.</b>	<b>SEMAFORI ( UO za promet )</b>	<b>20.000,00</b>
9.1.	Izvor financiranja: turistička pristojba	20.000,00
<b>10.</b>	<b>AUTOBUSNE ČEKAONICE ( UO za promet )</b>	<b>50.000,00</b>
10.1.	Izvor financiranja: turistička pristojba	50.000,00
<b>11.</b>	<b>Sveukupno nerazvrstane ceste</b>	<b>5.174.100,00</b>
11.1.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	2.700.000,00
11.2.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	2.018.600,00
11.3.	Sveukupno izvor financiranja: turistička pristojba	455.500,00

#### UO ZA IZGRADNJU I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA

1. PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – priprema i izrada projektne dokumentacije kao preduvjet za početak građevinskih radova radi uređenja prometnica i infrastrukturnih građevina u uređenim dijelovima građevinskog područja Grada Dubrovnika. ( UO za izgradnju i upravljanje projektima )
2. CESTA – ZGRADE HRVI – završena izgradnja ceste sa infrastrukturom za zgrade HRVI u naselju Mokošica. Ishođena uporabna dozvola.
3. ANDRIJE HEBRANGA - OBORINSKA ODVODNJA – ishođena pravomoćna građevinska dozvola. Izgradnja oborinskog kolektora u Ulici Andrije Hebranga i to zapadni dio Kunske do postojećeg ispusta oborinskih voda u luci Gruž.
4. INFRASTRUKTURA SOLITUDO – projektiranje i priprema dokumentacije ceste sa parkiralištem i infrastrukturom u Solitudu, a koja povezuje buduće Zgrade u Solitudu.
5. IMPORTANE – povrat sredstava za izgrađenu cestu sa infrastrukturom, te je ista prešla u vlasništvo Grada Dubrovnika.

#### UO ZA PROMET

6. PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – priprema i izrada projektne dokumentacije kao preduvjet za početak radova tekućeg i pojačanog održavanja na prometnicama i javnim površinama Grada Dubrovnika koje je potrebno opremiti sa pripadajućom infrastrukturom. (UO za promet).
7. LEGALIZACIJA CESTA – postupci uknjižbe cesta na području Grada Dubrovnika (UO za promet)
8. PROMETNE POVRŠINE – kapitalna pomoć državnom proračunu za nabavu kamera za kontrolu brzine i nabava opreme na prometnim površinama (UO za promet)
9. SEMAFORI – nabava opreme za semafore i semaforsku opremu (UO za promet)
10. AUTOBUSNE ČEKAONICE – nabava i ugradnja novih čekaonica i nadstrešnica na autobusnim stajalištima (UO za promet).

## b) Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
1.	ULAGANJE U DJEČJA IGRALIŠTA	300.000,00
1.1.	Izvor financiranja: kredit	300.000,00
2.	LEGALIZACIJA JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILIMA (UO za promet)	46.000,00
2.1.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	46.000,00
3.	<b>Sveukupno javne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila</b>	<b>346.000,00</b>
3.1.	Sveukupno izvor financiranja: proračunska sredstva	46.000,00
3.2.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	300.000,00

### UO ZA IZGRADNJU I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA

1. ULAGANJE U DJEČJA IGRALIŠTA – priprema dokumentacije, izgradnja, obnova i opremanje dječjih igrališta na području Grada Dubrovnika.

### UO ZA PROMET

2. LEGALIZACIJA JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA NA KOJIMA NIJE DOZVOLJEN PROMET MOTORNIH VOZILA – postupci uknjižbe javnih prometnih površina na kojima nije dozvoljen promet motornim vozilima na području Grada Dubrovnika ( Uo za promet )

## c) Javna rasvjeta

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
1.	JAVNA RASVJETA STARA MOKOŠICA	2.000.000,00
1.1.	Izvor financiranja: kredit	2.000.000,00
2.	JAVNA RASVJETA ŠTIKOVICA	420.550,00
2.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	420.550,00
3.	<b>Sveukupno javna rasvjeta</b>	<b>2.420.550,00</b>
3.1.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	2.000.000,00
3.2.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	420.550,00

1. JAVNA RASVJETA STARA MOKOŠICA – rekonstrukcija i izgradnja javne rasvjete u Staroj Mokošici (Staro selo, Put uz more, Ulica Put od Osojnika).
2. JAVNA RASVJETA ŠTIKOVICA – završena izgradnja javne rasvjete u naselju Štikovica. Postavljena nova javna rasvjeta na dionici od skretanja u Štikovicu s državne ceste D8 iz smjera Zatona do podvožnjaka u Štikovici ( D8 ), u ukupnoj dužini od 680 m.“

### Članak 3.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) članak 4. mijenja se i glasi:

„Gradnja građevina komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja u ukupnom iznosu od 3.980.000,00 kuna, financirat će se iz kredita u iznosu od 3.980.000,00 kuna kako slijedi:

a) **Nerazvrstane ceste**

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
<b>1.</b>	<b>CESTA MOST DR. FRANJA TUĐMANA - OSOJNIK</b>	<b>3.650.000,00</b>
1.1.	Izvor financiranja: kredit	3.650.000,00
<b>2.</b>	<b>CESTA OSOJNIK - LJUBAČ</b>	<b>330.000,00</b>
2.1.	Izvor financiranja: kredit	330.000,00
<b>3.</b>	<b>Sveukupno nerazvrstane ceste</b>	<b>3.980.000,00</b>
3.1.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	3.980.000,00

1. CESTA MOST DR. FRANJA TUĐMANA - OSOJNIK – završena izgradnja nove ceste i infrastrukture sa rekonstrukcijom bivše županijske ceste, a koja bi povezivala Most dr. Franja Tuđmana i Put za Osojnik. Ishođena uporabna dozvola.
2. CESTA OSOJNIK - LJUBAČ – izrada projektne dokumentacije i ishodovanje potrebnih dozvola za izgradnju ceste od naselja Osojnika do Ljubača. Ishođena lokacijska dozvola.“

Članak 4.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) članak 5. mijenja se i glasi:

„Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati u ukupnom iznosu od 19.667.930,00 kuna, financirat će se iz: komunalnog doprinosa u iznosu od 3.265.000,00 kuna, fondova 15.942.900,00 kuna, kredita u iznosu od 400.000,00 kuna te proračunska sredstva u iznosu od 59.830,00 kuna, kako slijedi:

a) **Nerazvrstane ceste**

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
<b>1.</b>	<b>CESTA GORNJA SELA</b>	<b>120.000,00</b>
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	120.000,00
<b>2.</b>	<b>LAPADSKA OBALA</b>	<b>18.402.730,00</b>
2.1.	Izvor financiranja: fondovi	15.942.900,00
2.2.	Izvor financiranja: kredit	400.000,00
2.3.	Izvor financiranja: proračunska sredstva	59.830,00
2.4.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	2.000.000,00
<b>3.</b>	<b>Sveukupno nerazvrstane ceste</b>	<b>18.522.730,00</b>
3.1.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinosi	2.120.000,00
3.2.	Sveukupno izvor financiranja: fondovi	15.942.900,00



3.3.	Sveukupno izvor financiranja: kredit	400.000,00
3.4.	Sveukupno izvor financiranja: proračunska sredstva	59.830,00

1. CESTA GORNJA SELA - izrada projektne dokumentacije ceste kroz Gornja sela (1. dionica Kliševo - Mrčevo, te 2. dionica Mrčevo - Riđica).
2. LAPADSKA OBALA – Radovi rekonstrukcije i proširenja prometnice Lapadske obale sa infrastrukturom. Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom.

**b) Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila**

Red.br.	Naziv projekta	Iznos u kunama
<b>1.</b>	<b>PROJEKTNA DOKUMENTACIJA</b>	<b>500.000,00</b>
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	500.000,00
<b>2.</b>	<b>SANACIJA OBALE RIJEKE DUBROVAČKE</b>	<b>50.000,00</b>
2.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	50.000,00
<b>3.</b>	<b>PARK GRADAC</b>	<b>500.000,00</b>
3.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	500.000,00
<b>4.</b>	<b>DJEČJE IGRALIŠTE I PARK MONTOVJERNA</b>	<b>45.000,00</b>
4.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	45.000,00
<b>5.</b>	<b>IGRALIŠTE NA GORICI</b>	<b>30.000,00</b>
5.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	30.000,00
<b>6.</b>	<b>PARK PILE</b>	<b>20.000,00</b>
6.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	20.000,00
<b>7.</b>	<b>Sveukupno javne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila</b>	<b>1.145.000,00</b>
7.1.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	1.145.000,00

1. PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – priprema i izrada projektne dokumentacije kao preduvjet za početak građevinskih radova radi uređenja javnih površina koje će se rekonstruirati. ( UO za izgradnju i upravljanje projektima )
2. SANACIJA OBALE RIJEKE DUBROVAČKE – sanacija obale Rijeke Dubrovačke. Proširenje obale, izgradnja šetnice sa biciklističkom stazom i infrastrukturom. Izrađen je geodetski elaborat obuhvata.
3. PARK GRADAC – završen natječaj za izradu idejnog urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog rješenja. Ugovorena je izrada projektne dokumentacije, u tijeku izrada istog.
4. DJEČJE IGRALIŠTE I PARK MONTOVJERNA – dječje igralište i uređenje postojećeg parka sa urbanom opremom, te hortikulturno uređenje.
5. IGRALIŠTE NA GORICI – rekonstrukcija dječjeg i sportskog igrališta na Gorici.
6. PARK PILE – izrađena projektna dokumentacija, te ishođene potvrde glavnog projekta parka u Pilama koji obuhvaća hortikulturno uređenje sa dječjim igralištem, rješenje elektroinstalacija (rasvjeta i sl.), krajobrazno rješenje parka i urbana oprema te oprema dječjeg igrališta.“

## Članak 5.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu (Službeni glasnik Grada Dubrovnik 15/20) članak 6. mijenja se i glasi:

„Gradnja građevina za gospodarenje komunalnim otpadom financirat će se iz komunalnih doprinosa u iznosu od 5.000,00 kuna.

### a) Gospodarenje komunalnim otpadom

Red.br.	Naziv	Iznos u kunama
1.	SANACIJA ODLAGALIŠTA GRABOVICA	5.000,00
1.1.	Izvor financiranja: komunalni doprinos	5.000,00
2.	<b>Sveukupno gospodarenje komunalnim otpadom</b>	<b>5.000,00</b>
2.1.	Sveukupno izvor financiranja: komunalni doprinos	5.000,00

1. SANACIJA ODLAGALIŠTA GRABOVICA – završeno izvođenje radova na I. fazi sanacije odlagališta komunalnog otpada Grabovica.“

## Članak 6.

U Programu građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2021. godinu („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20 ) članak 7. mijenja se i glasi:

„Ukupna sredstva za ostvarivanje ovoga Programa utvrđuju se u iznosu od 38.333.380,00 kuna.“

## Članak 7.

Ove izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

## Ad 8.

Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **jednoglasno** donesene

### Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini

## Članak 1.

U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) članak 1. mijenja se i glasi:

„Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini (u daljnjem tekstu: Program) u skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja utvrđuje se:

- opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima u 2021. godini i
- iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja.

Ovaj Program obuhvaća:

1. održavanje nerazvrstanih cesta
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda
4. održavanje javnih zelenih površina
5. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene
6. održavanje groblja
7. održavanje čistoće javnih površina
8. održavanje javne rasvjete.

Financiranje održavanja komunalne infrastrukture iz ovog Programa obavljat će se iz:

- komunalne naknade
- komunalnog doprinosa
- opći prihodi i primici
- naknade za uporabu pomorskog dobra
- ostalih prihoda za posebne namjene - Hrvatske vode
- naknade po gradskim odlukama
- ostale pomoći unutar općeg proračuna – Žuc
- turističke pristojbe
- viška prihoda

## Članak 2.

Članak 2. mijenja se i glasi:

„Program se temelji na stvarnim potrebama održavanja objekata i uređaja iz članka 1. na području Grada Dubrovnika i raspoloživim financijskim sredstvima za te namjene a u nadležnosti je Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu, osim točke 2. (održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila) koja je u zajedničkoj nadležnosti Upravnog odjela za turizam, gospodarstvo i more i Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, promet i mjesnu samoupravu.“

## Članak 3.

Članak 11. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 3. do članka 10. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Organizacija i upravljanje prometnim površinama: aktivnost - prometne površine, aktivnost-semafori, aktivnost most Ombla i to kako slijedi:

- Prometne površine .....	<b>8.111.100,00 kuna</b>
- Semafori .....	<b>230.000,00 kuna</b>
- Most Ombla.....	<b>15.000,00 kuna</b>

**Obavljanje:** .....odabrani izvoditelji - prema ugovoru.  
**Procjena troškova:** ..... **8.356.100,00 kuna.“**

## Članak 4.

Članak 15. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 14. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa:

Javne površine; aktivnost: Pločnici u povijesnoj jezgri Grada.

**Obavljanje:**..... odabrani ponuditelj - prema ugovoru  
**Procjena troškova:**..... **300.000,00 kuna.**“

Članak 5.

Članak 17. mijenja se i glasi:

„Sredstva potrebna za izvršenje radova iz članka 16. osigurana su u proračunu Grada Dubrovnika u Upravnom odjelu za turizam, gospodarstvo i more; program: Razvoj turizma, projekt: Pomorsko dobro i održavanje plaža te u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i mjesnu samoupravu unutar programa: Čistoća javnih površina, Javne zelene površine.

**Obavljanje:**..... Čistoća d.o.o., Vrtlar d.o.o. i odabrani ponuditelj prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **1.745.740,00 kuna - odabrani ponuditelj**

Unutar programa: Čistoća javnih površina, Javne zelene površine (542.000,00 kuna).“

Članak 6.

Članak 19. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 18. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru aktivnosti: Slivnici, rešetke i oborinski kanali.

**Obavljanje:**.....Vodovod Dubrovnik d.o.o.  
**Procjena troškova :**..... **800.000,00 kuna.**“

Članak 7.

Članak 22. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 21. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Javne zelene površine; aktivnost: Javni nasadi

**Obavljanje:** ..... Vrtlar d.o.o.  
**Procjena troškova:** ..... **10.300.000,00 kuna.**“

Članak 8.

Članak 24. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 23. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika unutar programa: Javne površine; aktivnost: Održavanje dječjih igrališta.

**Obavljanje:**..... Čistoća d.o.o., Vrtlar d.o.o. i odabrani ponuditelji - prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **1.250.000,00 kuna - odabrani ponuditelji**“

## Članak 9.

Članak 26. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 25. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika unutar programa:

Javne zelene površine; projekt: Suzbijanje bolesti palmine pipe

**Obavljanje:**.....odabrani ponuditelji - prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **30.000,00 kuna.**“

## Članak 10.

Članak 34. mijenja se i glasi:

„Održavanje autobusnih čekaonica obuhvaća održavanje autobusnih čekaonica u ispravnom funkcionalnom stanju, čišćenje, kao i nabavu novih autobusnih čekaonica. Sredstva su planirana u proračunu Grada Dubrovnika u okviru aktivnosti: Autobusne čekaonice.

**Obavljanje:** ..... odabrani izvođači - prema ugovoru.  
**Procjena troškova:** .....**313.000,00 kuna.**“

## Članak 11.

Članak 46. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 45. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Komunalni poslovi po posebnim odlukama; aktivnost: Uklanjanje protupravno postavljenih predmeta.

**Obavljanje:** ..... odabrani ponuditelj - prema ugovoru  
**Procjena troškova:** .....**65.000,00 kuna.**“

## Članak 12.

Članak 53. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 48. do 52. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Održavanje javne rasvjete; aktivnost izvan povijesne jezgre i to kako slijedi:

Redovito održavanje javne rasvjete ..... 3.550.000,00 kuna  
Intelektualne usluge ..... 50.000,00 kuna

**Obavljanje:** ..... odabrani izvođači - prema ugovoru  
**Procjena troškova obavljanja:** ..... **3.600.000,00 kuna.**“

## Članak 13.

Članak 60. mijenja se i glasi:

„Za radove iz članka 59. planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Održavanje javne rasvjete; aktivnost blagdanska rasvjeta, i to kako slijedi:

- nabava materijala.....250.000,00 kuna
- održavanje i popravci ..... 25.000,00 kuna

**Obavljanje:** ..... odabrani izvođači - prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **275.000,00 kuna.**

#### Članak 14.

Članak 63. mijenja se i glasi:

#### „REKAPITULACIJA RASHODA

OPIS RADOVA	2021. g.
1. Održavanje nerazvrstanih cesta	8.356.100,00
2. Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila	2.045.700,00
3. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda	800.000,00
4. Održavanje javnih zelenih površina	11.580.000,00
5. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene	803.000,00
6. Održavanje groblja	1.610.000,00
7. Održavanje čistoće javnih površina	11.065.000,00
8. Održavanje javne rasvjete	8.785.000,00
<b>SVEUKUPNO:</b>	<b>45.044.840,00 kuna</b>

#### Članak 15.

Članak 64. mijenja se i glasi:

„Financiranje radova iz članka 3. do 62. u 2021. g. vršit će se iz slijedećih izvora:

1. Komunalna naknada .....	<b>30.000.000,00 kuna</b>
2. Komunalni doprinos .....	<b>6.384.440,00 kuna</b>
3. Opći prihodi i primici .....	<b>1.831.880,00 kuna</b>
4. Naknada za uporabu pomorskog dobra .....	<b>2.155.000,00 kuna</b>
5. Ostali prihodi za posebne namjene - Hrv.vode.....	<b>170.000,00 kuna</b>
6. Naknade po gradskim odlukama .....	<b>1.000.000,00 kuna</b>
7. Ostale pomoći unutar općeg proračuna - Žuc.....	<b>2.700.000,00 kuna</b>
8. Turističke pristojbe .....	<b>574.600,00 kuna</b>
9. Viška prihoda .....	<b>228.920,00 kuna.</b>

#### Članak 16.

Ove izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

## Ad 9.

Prijedlog izmjena i dopuna Programa obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog izmjena i dopuna Programa obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da su **jednoglasno** donesene

### Izmjene i dopune Programa obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika u 2021. godini

#### Članak 1.

U Programu obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika u 2021. godini („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 15/20) članak 7. mijenja se i glasi:

„Blagdansko ukrašavanje Grada Dubrovnika provodi se prema napatku o prigodnom blagdanskom urešavanju Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj 1/95.) i sukladno aktualnim odlukama Grada Dubrovnika.

Za radove iz ovog članka planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Javne zelene površine i u okviru programa: Javna rasvjeta

**Obavljanje:** ..... Vrtlar d.o.o. i odabrani izvođitelji prema ugovoru  
**Procjena troškova:** ..... **600.000,00 kuna.**“

#### Članak 2.

Članak 11. mijenja se i glasi:

„Ova djelatnost obuhvaća:

1. izradu i postavljanje pločica s kućnim brojevima u slučaju promjene naziva ulice, obale, trga ili naselja
2. izradu i postavljanje ploča s nazivom ulica, obala, trgova, naselja
3. izrada i postavljanje obavijesnih i natpisnih ploča
4. izradu i postavljanje strata i zaštitnih tendi.

Ova se djelatnost obavlja tako da sve oznake budu uvijek u urednom stanju i lako uočljive.

Sredstva potrebna za izvršenje radova iz ovog članka osigurana su u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Javne površine - projekt: Označavanje ulica i trgova

**Obavljanje:** ..... odabrani izvođitelj - prema ugovoru.  
**Procjena troškova:** ..... **30.000,00 kuna.**“

#### Članak 3.

Članak 13. mijenja se i glasi:

„Odabrani izvoditelj preuzima obvezu nabave i isporuke građevnog materijala za male komunalne poslove po gradskim kotarevima i mjesnim odborima na području Grada Dubrovnika.

Za radove iz ovog članka planirana su sredstva u proračunu Grada Dubrovnika u okviru programa: Javne površine - projekt: Gradski kotarevi i mjesni odbori

**Obavljanje:** ..... odabrani izvoditelj prema ugovoru

**Procjena troškova:** ..... **200.000,00 kuna.**“

#### Članak 4.

Članak 15. mijenja se i glasi:

„Pod čišćenjem mora i priobalja podrazumijeva se čišćenje iz brodice.

Čisti se na način da jedan djelatnik upravlja brodicom, a drugi „jankom“ skuplja otpad sa površine mora. Akvatorij koji je obuhvaćen ovom djelatnošću i koji se financira od strane Grada Dubrovnika je more i priobalje administrativnog područja Grada Dubrovnika, osim na dijelovima koji su u nadležnosti odabranih koncesionara, Županijske lučke uprave, Lučke uprave Dubrovnik i Luke Dubrovnik.

**Obavljanje:** ..... Sanitat d.o.o.

**Procjena troškova:** ..... **40.000,00 kuna.**“

#### Članak 5.

Članak 16. mijenja se i glasi:

#### „REKAPITULACIJA RASHODA

<b>OPIS RADOVA</b>	<b>2021.god. ( kn )</b>
1. Deratizacija, dezinfekcija i dezinfekcija	1.340.000,00
2. Skrb o odbjelim i napuštenim životinjama – kafilerija	1.050.000,00
3. Blagdansko uređenje Grada i naselja ( sredstva su osigurana kroz Program: Javne zelene površine i Javna rasvjeta)	(600.000,00 )
4. Opskrba trgovina i građana unutar povijesne jezgre Grada Dubrovnika posebnim vozilima	( iz cijene usluge )
5. Javno oglašavanje	( iz cijene usluge )
6. Održavanje javne hidrantske mreže	( iz cijene usluge )
7.Označavanje naselja, ulica, obala, trgova i zgrada	30.000,00
8.Skrb o gradskim golubovima i labudovima	40.000,00
9.Nabava materijala za male komunalne poslove po gradskom kotarevima i mjesnim odborima	200.000,00
10.Neškodljivo zbrinjavanje životinjskih lešina	90.000,00



11. Čišćenje morske obale i priobalnog područja 40.000,00

---

**UKUPNO: 2.790.000,00 kuna**

---

#### Članak 6.

Članak 17. mijenja se i glasi:

„Financiranje radova iz članka 2. do 15. u 2021. godini vršit će se iz slijedećih izvora:

---

1. Opći prihodi .....	<b>2.750.000,00 kn</b>
2. Iz cijene usluge	
3. Pomorsko dobro .....	<b>40.000,00 kn</b>

---

**UKUPNO: 2.790.000,00 kuna“**

---

#### Članak 7.

Ove izmjene i dopune Programa obavljanja drugih komunalnih djelatnosti na području Grada Dubrovnika u 2021. godini stupaju na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika".

=====

#### Ad 10.

Prijedlog zaključka o umanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u kategorijama ugostiteljski stolovi i stolice, kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga i nepokretna vozila za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine dostavljen je vijećnicima uz dopis od 26. listopada 2021.

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica izvjestio je vijećnike da će uvodno obrazloženje i rasprava za točke 10. i 11. biti objedinjena a da će se izjašnjavati pojedinačno. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković podnio je uvodno obrazloženje. (tonski zapis)

Pročelnica Upravnog odjela za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove Marijeta Hladilo detalno je obrazložila prijedlog koji je proizašao iz dogovora svih kljubova vijećnika u Gradskom vijeću. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Pero Vićan i Krešimir Marković. (tonski zapis)

Pročelnica Marijeta Hladilo odgovorila je na raspravu vijećnika. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnici Ivan Tropan, Željko Raguž i Andro Vlahušić. (tonski zapis)

U replici su sudjelovali vijećnici Pero Vićan i Ivica Roko. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o umanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u kategorijama ugostiteljski stolovi i stolice, kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga i nepokretna vozila za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine na izjašnjanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova ( 18 „za“ i 1 „protiv“)** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik obračunati će ugovorene iznose zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u kategorijama ugostiteljski stolovi i stolice, kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga i nepokretna vozila za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine, ovisno o utvrđenim prihodima/primitcima u vremenskom razdoblju od 1. siječnja do 1. listopada 2021. godine u odnosu na isto razdoblje 2019. godine na slijedeći način:
  - a) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu do 50 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 50 % ugovorenog iznosa zakupnine,
  - b) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 50 % do 70 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 70 % ugovorenog iznosa zakupnine,
  - c) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 70 % do 100% prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 100 % ugovorenog iznosa zakupnine.
2. Grad Dubrovnik obračunati će 70 % ugovorenog iznosa zakupnine zakupnicima javnih površina koji nisu mogli dokazati prihod/primitak na način opisan u prethodnoj točki jer nisu imali parametre za usporedbu bilo u 2019. godini ili u 2021. godini.
3. Grad Dubrovnik obračunati će puni ugovoreni iznos zakupnine zakupnicima javnih površina koji nisu podnijeli zahtjev za smanjenje zakupnine do 20. listopada 2021. godine.
4. Način obračuna zakupnine iz točke 1. primjenjivati će se na zakupnike koji u razdoblju od 29. rujna 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine ne smanje broj zaposlenih s ugovorom na neodređeno vrijeme na način da istima uruče poslovno uvjetovan otkaz ili je potpisan sporazumni raskid ugovora o radu. Zakupnici su o istom dužni dostaviti relevantan dokaz nadležnog tijela o kretanju broja zaposlenih za razdoblje od 29. rujna 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine, a koji dokaz su dužni dostaviti u ožujku 2022. godine. Grad Dubrovnik će zaključkom Gradonačelnika, ovisno o utvrđenom u odnosu na kretanje zaposlenih, zakupnicima koji su smanjili broj zaposlenih na naprijed naveden način jednokratno obračunati razliku zakupnine do punog ugovorenog iznosa. Dozvoljeno je smanjenje broja zaposlenih do 20 %.
5. Ukoliko zbog pogoršanja epidemiološke situacije uzrokovane virusom SARS-CoV-2, Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske nakon 01. studenog 2021. godine u potpunosti zabrani rad određenim kategorijama zakupnika, Grad Dubrovnik smanjit će ugovorene iznose zakupnine za javne površine Grada Dubrovnika za 99 % iznosa za prvi slijedeći mjesec nakon mjeseca u kojem je zabranjen rad.
6. Zakupci iz točke 1. i 2. dužni su zaključiti Dodatak Ugovoru o zakupu javne površine kojim će se urediti način obračuna zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u razdoblju od 01. studenog 2021. godine do 01. ožujka 2022. godine.
7. Ovaj zaključak provest će Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove.

## OBRAZLOŽENJE:

Odlukom Ministarstva zdravstva od 11. ožujka 2020. godine proglašena je epidemija bolesti COVID-19 uzrokovana virusom SARS-CoV-2.

U sklopu mjera za pomoć gospodarstvenicima pogođenim epidemijom virusa COVID-19, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na svojoj 29. sjednici održanoj 8. travnja 2020. godine, odobrilo je umanjeње iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama u razdoblju od 19. ožujka do 30. lipnja 2020. za 70%.

Zbog izuzetno nepovoljnog utjecaja epidemije COVID -19 na turističku sezonu 2020., smanjenog broja rezervacija u hotelima i privatnom smještaju, pada prometa u ugostiteljskim objektima i sl., u sklopu mjera pomoći gospodarstvenicima pogođenih epidemijom virusa COVID – 19, Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na svojoj 31. sjednici održanoj 27. srpnja 2020. godine, odobrilo je smanjenje zakupnine za korištenje javnim površinama za kategorije kiosci, kao i stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata u razdoblju od 1. srpnja 2020. do 30. rujna 2020. za postotak smanjenja broja noćenja u pojedinom mjesecu 2020. u odnosu na isti mjesec prošle godine, te oslobađanje od plaćanja zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika sve zakupce u kategoriji kiosci, kao i stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata u razdoblju od 1. listopada 2020. do 31. ožujka 2021.

Stožer Civilne zaštite Republike Hrvatske donio je 27. studenog 2020. godine Odluku o nužnim epidemiološkim mjerama kojima se ograničuju okupljanja i uvode druge nužne epidemiološke mjere i preporuke radi sprječavanja prijenosa bolesti COVID – 19 putem okupljanja, a kojom odlukom su između ostalog obustavili rad ugostiteljskim objektima, a ostalim gospodarskim subjektima ograničili rad različitim mjerama i restrikcijama, zbog čega je Gradsko vijeće na svojoj 37. sjednici održanoj 25. veljače 2021. donijelo zaključak o oslobađanju od plaćanja zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika zakupaca u kategoriji stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata i u kategoriji kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 1. travnja 2021. do 31. srpnja 2021. godine.

Tijekom lipnja i srpnja došlo do smanjenja broja dnevno oboljelih, kao i popuštanja većine mjera koje je propisao Nacionalni stožer civilne zaštite, ali nije došlo do potpunog oporavka turizma (gledajući broj dolazaka i broj noćenja u lipnju u usporedbi sa 2019. godinom), zbog čega je Gradsko vijeće na svojoj 2. sjednici održanoj 27. srpnja 2021. donijelo zaključak o umanjenju svih ugovorenih iznosa zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika u kategorijama ugostiteljski stolovi i stolice, kiosci za pružanje ugostiteljskih usluga i nepokretna vozila za pružanje jednostavnih ugostiteljskih usluga, u razdoblju od 01. kolovoza 2021. do 01. studenog 2021. godine, za 50%.

Na području Grada Dubrovnika u mjesecu srpnju, kolovozu, rujnu i listopadu 2021. godine došlo je do oporavka gospodarskih aktivnosti uslijed uspješne turističke sezone i popuštanja većine mjera koje je propisao Nacionalni stožer Civilne zaštite Republike Hrvatske.

Dana 12. listopada 2021. godine na sastanku Klubova vijećnika Grada Dubrovnika predloženo, a 25. listopada i potvrđeno, da se za određivanje iznosa u kojem bi se smanjili ugovoreni iznosi zakupnine uzme u obzir model usporedbe prihoda u aktivnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje, odnosno da se usporede prihodi zakupnika od 01. siječnja do 30. rujna 2021. godine u odnosu na isto razdoblje u 2019. godini.

Predložen je slijedeći model:

- a) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu do 50 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 50 % ugovorenog iznosa zakupnine,
- b) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 50 % do 70 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 70 % ugovorenog iznosa zakupnine,

- c) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 70 % do 100% prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 100 % ugovorenog iznosa zakupnine, kao i zakupnici javnih površina koji nisu podnijeli zahtjev za smanjenje zakupnine do 20. listopada 2021. godine.
- d) Zakupnicima javnih površina koji nisu mogli dokazati prihod/primitak na način opisan u prethodnoj točki jer nisu imali parametre za usporedbu bilo u 2019. godini ili u 2021. godini obračunati će se 70 % ugovorenog iznosa zakupnine.

Također je utvrđeno da se i dalje mjere neće odnositi na zakupnike kojima iznosi zakupnine nisu bili umanjeni u razdoblju od 1. kolovoza do 31. listopada 2021. godine i isti će i dalje plaćati puni iznos ugovorene zakupnine. Takvih je ukupno 23 stalna zakupnika javnih površina (kiosci Tisak, Hrvatska lutrija, prehrana i sl.).

Navedene mjere odnose se isključivo na zakupnike koji neće smanjivati broj zaposlenih s ugovorom na neodređeno vrijeme u razdoblju od 29. rujna 2021. do 1. ožujka 2022. godine za više od 20%.

Kako bi mogli utvrditi model naplate zakupnine Grad Dubrovnik uputio je dana 14. i 15. listopada 2021. godine poziv zakupnicima poslovnih prostora u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika i zakupnicima javnih površina da podnesu zahtjev za moguće smanjenje ugovorenih iznosa zakupnine za razdoblje od 01. studenog 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine. Uz navedeni poziv zakupnicima dostavljen je obrazac zahtjeva za smanjenje zakupnine i tablica tabelarnog prikaza usporedbe prihoda/primitaka od siječnja - rujna 2021/2019. godine te su zakupnici bili obvezni dostaviti odgovarajući dokument iz kojeg je razvidan prihod/primitak. Prilog zahtjevu je i ovjerena izjava o točnosti podataka o broju djelatnika zaposlenih na neodređeno vrijeme na dan 29. rujna 2021. godine.

Zakupnici su bili dužni podnijeti zahtjev najkasnije do 20. listopada 2021. godine do 12:00 sati.

U pozivu zakupnicima izričito je navedeno da se neće razmatrati nepotpuni i nepravodobno podneseni zahtjevi, odnosno da će se takvim zakupnicima ispostaviti račun sa punim iznosom zakupnine iz osnovnog ugovora.

Do dana 20. listopada 2021. godine zaprimljeno je:

- za javne površine 126 zahtjeva te je nakon obrade istih utvrđeno da:

- a) 39 zakupnika ostvaruju prihod do 50 %,
- b) 43 zakupnik ostvaruje prihod do 70 %,
- c) 31 zakupnika ostvaruje prihod preko 70 %
- d) za 13 zakupnika nije moguće utvrditi prihod: nema elemenata za usporedbu (nisu radili 2019. ili 2021.)- predložen model naplate od 70 % ugovorenog iznosa.

Zahtjev za smanjenjem zakupnine nisu podnijela 22 sadašnja zakupnika javnih površina.

Grad Dubrovnik i sadašnji zakupnici dužni su zaključiti Dodatak Ugovoru o zakupu javne površine kojim će urediti smanjenje ugovornih iznosa zakupnine za javne površine Grada Dubrovnika.

Radi naprijed navedenog, odlučeno je kao u izreci.

=====

#### **Ad 11.**

Prijedlog zaključka o smanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine dostavljen je vijećnicima uz dopis od 26. listopada 2021.

Uvodno obrazloženje i rasprava bile su pod točkom 10.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o smanjenju ugovorenih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika od 1. studenog 2021. do 1. ožujka 2022. godine na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (18 „za“ i 1 „protiv“)** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik oslobađa od plaćanja zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu i suvlasništvu Grada Dubrovnika od 1. studenog 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine sve udruge i društvene organizacije.
2. Grad Dubrovnik obračunati će ugovorene iznose zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika za razdoblje od 1. studenog 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine ovisno o utvrđenim prihodima/primitcima u vremenskom razdoblju od 1. siječnja do 1. listopada 2021. godine u odnosu na isto razdoblje 2019. godine na sljedeći način:
  - a) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu do 50 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 50 % ugovorenog iznosa zakupnine,
  - b) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 50 % do 70 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 70 % ugovorenog iznosa zakupnine,
  - c) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 70 % do 100% prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćati će 100 % ugovorenog iznosa zakupnine.
3. Grad Dubrovnik obračunati će 70 % ugovorenog iznosa zakupnine zakupnicima poslovnih prostora koji nisu mogli dokazati prihod/primitak i koji nisu imali parametre za usporedbu bilo u 2019. godini ili u 2021. godini na način opisan u prethodnoj točki.
4. Grad Dubrovnik obračunati će puni ugovoreni iznos zakupnine zakupnicima poslovnih prostora koji nisu podnijeli zahtjev za smanjenje zakupnine do 20. listopada 2021. godine.
5. Način obračuna zakupnine iz točke 2. primjenjivati će se na zakupnike koji u razdoblju od 29. rujna 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine ne smanje broj zaposlenih na neodređeno vrijeme na način da istima uruči poslovno uvjetovan otkaz ili je potpisan sporazumni raskid ugovora o radu. Zakupnici su o istom dužni dostaviti relevantan dokaz nadležnog tijela o kretanju broja zaposlenih za razdoblje od 29. rujna 2021. godine do 1. ožujka 2022. godine, a koji dokaz su dužni dostaviti u ožujku 2022. godine. Grad Dubrovnik zaključkom Gradonačelnika će, ovisno o utvrđenom u odnosu na kretanje broja zaposlenih, zakupnicima koji su smanjili broj zaposlenih na naprijed naveden način jednokratno obračunati razliku zakupnine do punog ugovorenog iznosa. Dozvoljeno je smanjenje broja zaposlenih do 20 %.
6. Od načina obračuna iz točke 2. ovog zaključka izuzete su sljedeće djelatnosti: trgovine mješovitom prehrambenom robom na užem gradskom i prigradskom području, trgovine pekarskim proizvodima, ljekarne, zdravstvene ustanove i logopedski kabinet, tele operateri, poštanske usluge, državna tijela i državne institucije, popravci i servisiranje motornih vozila, visoko obrazovne ustanove RIT Croatia i Sveučilište u Dubrovniku, knjižare, političke stranke i bankomati te isti plaćaju puni ugovoreni iznos zakupnine.

7. Ukoliko, zbog pogoršanja epidemiološke situacije uzrokovane virusom SARS-CoV-2, Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske nakon 1. studenog 2021. godine u potpunosti zabrani rad određenim kategorijama zakupnika, Grad Dubrovnik smanjit će ugovorene iznose zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika za 99 % iznosa za prvi slijedeći mjesec nakon mjeseca u kojem je zabranjen rad.
8. Zakupnici iz točke 1., 2. i 3. dužni su s Gradom Dubrovnikom zaključiti Dodatak Ugovoru o zakupu poslovnog prostora kojim će se urediti način obračuna zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika.
9. Ovaj zaključak provest će Upravni odjel za gospodarenje imovinom, opće i pravne poslove.

### **Obrazloženje:**

Odlukom Ministarstva zdravstva od 11. ožujka 2020. godine proglašena je epidemija bolesti COVID-19 uzrokovana virusom SARS-CoV-2, a 19. ožujka 2020. godine počele su se primjenjivati izvanredne mjere Nacionalnog stožera Civilne zaštite-obustava rada za sve objekte koji nisu prijeko potrebni za funkcioniranje zajednice kao i mjere ograničavanja rada.

U sklopu mjera pomoći gospodarstvenicima pogođenih epidemijom virusa COVID – 19 Gradsko vijeće Grada Dubrovnika donijelo je niz mjera koje su se odnosile na oslobađanje ili smanjivanje ugovorenih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika u razdoblju od 01. travnja 2020. godine do 01. studenog 2021. godine ovisno o djelatnosti koje su se u poslovnim prostorima obavljale. Navedeno smanjivanje nije se odnosilo na određene djelatnosti koje su se u poslovnim prostorima ili poslovnim zgradama obavljale, a koje djelatnosti nisu bile pogođene epidemijom virusa SARS-CoV-2, odnosno njihovo poslovanje ne ovisi isključivo o turističkoj sezoni, niti im je Odlukama Nacionalnog stožera Civilne zaštite rad bio onemogućen.

Na području Grada Dubrovnika u mjesecu srpnju, kolovozu, rujnu i listopadu 2021. godine došlo je do oporavka gospodarskih aktivnosti uslijed uspješne turističke sezone i popuštanja većine mjera koje je propisao Nacionalni stožer Civilne zaštite Republike Hrvatske.

Dana 12. listopada 2021. godine na sastanku Klubova vijećnika Grada Dubrovnika predloženo da se za određivanje iznosa u kojem bi se smanjili ugovoreni iznosi zakupnine uzme u obzir model usporedbe prihoda u aktivnom razdoblju u odnosu na usporedno razdoblje, odnosno da se usporede prihodi zakupnika od 01. siječnja do 30. rujna 2021. godine u odnosu na isto razdoblje u 2019. godini.

Predložen je model da:

- a) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu do 50 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 50 % ugovorenog iznosa zakupnine,
- b) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 50 % do 70 % prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 70 % ugovorenog iznosa zakupnine,
- c) zakupnici koji su ostvarili prihod/primitak u 2021. godini u iznosu od 70 % do 100% prihoda/primitaka od prihoda/primitaka 2019. godine plaćaju 100 % ugovorenog iznosa zakupnine.

Također, utvrđeno je da se i dalje mjere neće odnositi na zakupnike poslovnih prostora koji nisu bili korisnici mjera u prethodnom razdoblju i da isti plaćaju puni iznos ugovorene zakupnine. Takvih je 31 zakupnik poslovnog prostora.

Grad Dubrovnik, kako bi mogao utvrditi model naplate zakupnine, uputio je dana 14. i 15. listopada 2021. godine poziv zakupnicima poslovnih prostora u vlasništvu ili suvlasništvu

Grada Dubrovnika da podnesu zahtjev za moguće smanjenje ugovorenih iznosa zakupnine za razdoblje od 1. studenog 2021. godine do 01. ožujka 2022. godine. Poziv se odnosio na zakupnike koji su ostvarivali pravo na mjere prethodnom odlukom Gradskog vijeća Grada Dubrovnika. Uz navedeni poziv zakupnicima je dostavljen obrazac zahtjeva za smanjenje zakupnine i tablica tabelarnog prikaza usporedbe prihoda/primitaka od siječnja - rujna 2021/2019. godine te su zakupnici bili obvezni dostaviti odgovarajući dokument iz kojeg je razvidan prihod/primitak. Prilog zahtjevu je i ovjerena izjava o točnosti podataka o broju djelatnika zaposlenih na neodređeno vrijeme na dan 29. rujna 2021. godine.

Zakupnici su bili dužni podnijeti zahtjev najkasnije do 20. listopada 2021. godine do 12:00 sati. U pozivu zakupnicima izričito je navedeno da se neće razmatrati nepotpuni i nepravodobno podneseni zahtjevi, odnosno da će se takvim zakupnicima ispostaviti račun sa punim iznosom zakupnine iz osnovnog ugovora.

Do dana 20. listopada 2021. godine zaprimljeno je 76 zahtjeva za poslovne prostore te je nakon obrade istih utvrđeno da:

- a) 22 zakupnika ostvaruju prihod do 50 %,
- b) 22 zakupnika ostvaruju prihod do 70 %,
- c) 18 zakupnika ostvaruje prihod preko 70 %
- d) za 14 zakupnika nije moguće utvrditi prihod: fizičke osobe (magazini i atelijeri) ili nema elemenata za usporedbu ( nisu radili 2021. ili 2019.).

Grad Dubrovnik obračunati će 70 % ugovorenog iznosa zakupnine zakupnicima poslovnih prostora koji koji nisu mogli dokazati prihod/primitak ili nisu imali parametre za usporedbu bilo u 2019. godini ili u 2021. godini.

Zahtjev za smanjenjem zakupnine nije podnijelo 13 zakupnika poslovnih prostora.

Grad Dubrovnik i sadašnji zakupnici dužni su zaključiti Dodatak Ugovoru o zakupu poslovnog prostora kojim će urediti smanjenje ugovornih iznosa zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika.

Zakonom o obveznim odnosima ("Narodne novine" br. 35/05., 41/08., 125/11., 78/15. i 29/18.) u članku 369. stavku 1. propisano je ako bi zbog izvanrednih okolnosti nastalih nakon sklapanja ugovora, a koje se nisu mogle predvidjeti u vrijeme sklapanja ugovora, ispunjenje obveze za jednu ugovornu stranu postalo pretjerano otežano ili bi joj nanijelo pretjerano veliki gubitak, ona može zahtijevati da se ugovor izmijeni ili čak i raskine, dok je stavkom 4. istog članka propisano da kad jedna strana zahtijeva raskid ugovora, ugovor se neće raskinuti ako druga strana ponudi ili pristane da se odgovarajuće odredbe pravično izmijene.

Radi naprijed navedenog, odlučeno je kao u izreci.

=====

## **Ad 12.**

Prijedlog zaključka o donošenju Akcijskog plana Programa Poštujmo Grad! za razdoblje do 2025. godine dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić uvodno je obrazložila prijedlog. (tonski zapis)

Izrađivač plana Ranko Milić detaljno je obrazložio plan. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovala vijećnica Ivana Šepak. (tonski zapis)

Na raspravu vijećnice Šepak odgovorili su zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić i izrađivač plana Ranko Milić. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić, Anita Bonačić Obradović, Katarina Doršner i Đuro Capor. (tonski zapis)

Na raspravu vijećnika Capora odgovorili su zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić i izrađivač plana Ranko Milić. (tonski zapis)

U Replici su sudjelovali predsjednik Vijeća Marko Potrebica i vijećnik Đuro Capor. (tonski zapis)

Zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić odgovorila je na repliku vijećnika Capora. (tonski zapis)

Dalje u replici redom su sudjelovali vijećnici Andro Vlahušić, Katarina Doršner, Anita Bonačić Obradović, predsjednik Vijeća Marko Potrebica, vijećnici Andro Vlahušić, Đuro Capor, predsjednik Vijeća Marko Potrebica, vijećnici Đuro Capor, Katarina Doršner i Đuro Capor. (tonski zapis)

Zamjenica gradonačelnika Jelka Tepšić odgovorila je na repliku vijećnika Capora. (tonski zapis)

U replici je sudjelovao i vijećnik Krešimir Marković. (tonski zapis)

U raspravi su sudjelovali i vijećnici Jasmin Deraković i Slavica Grkeš. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o donošenju Akcijskog plana Programa Poštujmo Grad! za razdoblje do 2025. godine na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (16 „za“, 1 „protiv“ i 1 „suzdržan“)** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Donosi se Akcijski plan Programa Poštujmo Grad! za razdoblje do 2025. godine
2. Tekst Akcijskog plana navedenog u točki 1. ovog zaključka čini sastavni dio Zaključka.
3. Akcijski plan Programa Poštujmo Grad! za razdoblje do 2025. godine objavit će se u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

### Ad 13.

Prijedlog zaključka o donošenju Osnovnog programskog i financijskog okvira Gradskog kazališta Marina Držića za razdoblje od 2022. do 2025. godine dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o donošenju Osnovnog programskog i financijskog okvira Gradskog kazališta Marina Držića za razdoblje od 2022. do 2025. godine na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

## ZAKLJUČAK



1. Donosi se Osnovni programski i financijski okvir Gradskog kazališta Marina Držića za četverogodišnje razdoblje od 2022. do 2025. godine.
2. Osnovni programski i financijski okvir Gradskog kazališta Marina Držića za četverogodišnje razdoblje od 2022. do 2025. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

=====

#### Ad 14.

Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekta/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2022. godinu dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Pero Vićan. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje projekta/programa i manifestacija u području javnih potreba u športu Grada Dubrovnika za 2022. godinu na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da **većinom glasova (8 „za“, 7 „protiv“ i 4 „suzdržan“)** nije donesen zaključak.

=====

#### Ad 15.

Prijedlog zaključka o proglašenju 2022. godine „Godinom Dubrovačkog statuta“ dostavljen je vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovala vijećnica Anita Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je vijećnici Bonačić Obradović. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o proglašenju 2022. godine „Godinom Dubrovačkog statuta“ na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### Z A K L J U Č A K

1. U povodu 750-te obljetnice donošenja Statuta Grada Dubrovnika , godina 2022. proglašava se „Godinom Dubrovačkog statuta“ u gradu Dubrovniku.
2. Ovaj zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

=====

#### Ad 16.

Prijedlog rješenja o razrješenju Julijane Antić Brautović dužnosti ravnateljice Dubrovačkih muzeja Dubrovnik, na osobni zahtjev dostavljen je vijećnicima prije početka sjednice.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Blaž Pezo uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog rješenja o razrješenju Julijane Antić Brautović dužnosti ravnateljice Dubrovačkih muzeja Dubrovnik, na osobni zahtjev na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** doneseno

**R J E Š E N J E**  
**o razrješenju Julijane Antić Brautović dužnosti ravnateljice**  
**Javne ustanove u kulturi Dubrovački muzeji Dubrovnik**

1. **Julijana Antić Brautović** razrješuju se dužnosti ravnateljice Javne ustanove u kulturi Dubrovački muzeji Dubrovnik, na osobni zahtjev.
2. Ovo rješenje stupa na snagu danom objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika".

=====

**Ad 17.**

Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dubrovačkih muzeja Dubrovnik dostavljen je vijećnicima uz prije početka sjednice.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Blaž Pezo podnio je uvodno obrazloženje. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj je sudjelovao vijećnik Pero Vićan.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog rješenja o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Dubrovačkih muzeja Dubrovnik na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **većinom glasova (13 „za“, 1 „protiv“ i 5 „suzdržan“)** doneseno

**R J E Š E N J E**  
**o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnatelja**  
**Javne ustanove u kulturi Dubrovački muzeji Dubrovnik**

1. **Ivona Michl**, iz Dubrovnika imenuje se vršiteljicom dužnosti ravnatelja Dubrovačkih muzeja do izbora novog ravnatelja, a najduže na vrijeme od godine dana.
2. Ovo rješenje stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Grada Dubrovnika“.

**O B R A Z L O Ž E N J E:**

Na temelju Statuta Dubrovačkih muzeja utvrđeno je da će u slučaju razrješenja ravnatelja prije isteka mandata Gradsko vijeće Grada Dubrovnika, na prijedlog Upravnog vijeća Dubrovačkih muzeja, imenovati vršitelja dužnosti ravnatelja i to najduže na vrijeme od godine dana.

Stoga je Upravno vijeće Javne ustanove Dubrovačkih muzeja, jednoglasno predložilo Gradskom vijeću da se za vršiteljicu dužnosti ravnatelja izabere Ivona Michl.

Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Dubrovnika, na sjednici održanoj 27. listopada 2021., razmotrio je prijedlog Upravnog vijeća te je predložilo Gradskom vijeću imenovati Ivonu Michl vršiteljicom dužnosti ravnatelja Javne ustanove Dubrovački muzeji.

Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na 5. sjednici, održanoj 27. listopada 2021., prihvatilo je prijedlog Upravnog vijeća te je odlučilo kao u izreci ovog Rješenja.

=====

### Ad 18.

Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup> dostavljen je vijećnicima uz dopis od 20. listopada 2021.

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o ukidanju statusa puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi za dio čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup> na izjašnjavanje i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

### ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi, za dio nekretnine katastarske oznake čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno, u površini od 84 m<sup>2</sup>;
2. Nekretnina za koju se ukida status puta, odnosno javnog dobra u općoj uporabi iz točke 1. ovog zaključka, određena je geodetskim nacrtom izrađenim od strane ovlaštenog inženjera geodezije Tonija Glavora, dipl. ing.geod., iz društva GEO ARION d.o.o. iz Mokošice od dana 8. rujna 2021.g., koji se prilaže ovom zaključku;
3. Obvezuje Ivo Tomić riješiti imovinskopravne odnose sa Gradom Dubrovnikom za dio nekretnine iz točke 1. ovog zaključka.

### Obrazloženje

Upravni odjel za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika zaprimio je zahtjev Iva Tomića iz Mokošice kojim isti traži otkup ili pravo korištenja dijela čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno, u površini od 84 m<sup>2</sup>, kako je to prikazano na Geodetskom nacrtu izrađenom od strane ovlaštenog inženjera geodezije Tonija Glavora, dipl. ing.geod. iz društva GEO ARION d.o.o. iz Mokošice od dana 8. rujna 2021.g., budući se na dijelu predmetne nekretnine nalazi građevina za koju je isti pred Upravnim odjelom za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje ishodili pravomoćno Rješenje o izvedenom stanju KLASA: UP/I-361-03/13-08/1570, URBROJ: 2117/01-15-16-23 od 25. veljače 2016.g.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 201 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1020/4 k. o. Obuljeno, cesta – Ulica uz magistralu, uknjižena kao vlasništvo Grada Dubrovnika.

Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika dana 13. listopada 2021. godine očitovao se dopisom klasa: 940-01/21-03/20, urbroj: 2117/01-11/5-21-04, kako su suglasni sa ukidanjem statusa puta za dio nekretnine katastarske oznake čest. zem. 1020/4 k.o. Obuljeno u površini od 84 m<sup>2</sup>.

Člankom 103. Zakona o cestama ("Narodne novine", broj: 84/11, 22/1, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave može donijeti odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstane ceste ili njezinog dijela kada je trajno prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela.

Člankom 157. stavkom 1. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18,39/19 i 98/19) određeno je da ako za postojeću građevinu nije utvrđena građevna čestica, odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu građevine, kada je obveza utvrđivanja tog zemljišta, odnosno čestice propisana posebnim zakonom ili kada vlasnik građevine želi promijeniti oblik i veličinu građevne čestice na kojoj je postojeća zgrada u skladu s dokumentom prostornog uređenja, parcelacija građevinskog zemljišta provodi se u skladu s rješenjem o utvrđivanju građevne čestice dok je stavkom 2. određeno da se smatra da za postojeću građevinu nije utvrđena građevna čestica, odnosno zemljište nužno za redovitu uporabu građevine: ako su na istoj katastarskoj čestici izgrađene dvije ili više građevina koje građevinski, funkcionalno ili tehničko-tehnološki nisu cjelina; ako je građevina izgrađena na dvije ili više katastarskih čestica; ako je građevina izgrađena na katastarskoj čestici čija je površina manja ili veća od površine propisane prostornim planom; ako je postojeća katastarska čestica, na kojoj je izgrađena građevina, takva da se ne može smatrati zemljištem nužnim za redovitu uporabu te građevine te ako se radi o zgradi ozakonjenoj sukladno posebnom zakonu.

Člankom 26. Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 8/21) određeno je da u zemljište za redovnu upotrebu građevine ne mogu biti uključene javno prometne površine, površine javnog parka ili druge uređene zelene javne površine kao ni dijelovi susjedne već formirane građevne čestice.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

#### Ad 19.

Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja elektroenergetskog kablenskog voda na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD dostavljen je vijećnicima uz dopis od 20. listopada 2021.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja elektroenergetskog kablenskog voda na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

#### ZAKLJUČAK

1. Grad Dubrovnik će sa društvom HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektrojug Dubrovnik sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti polaganja i održavanja kablenskih vodova na dijelu nekretnina zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD.
2. Tekst prijedloga Ugovora o osnivanju prava služnosti iz točke I. ovog Zaključka prilaže se i čini sastavni dio ovog Zaključka;
3. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Dubrovnika potpisati Ugovor o osnivanju prava služnosti iz točke II. ovog Zaključka.

## Obrazloženje

Društvo HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. iz Zagreba obratilo Upravnom odjelu za poslove gradonačelnika Grada Dubrovnika sa zahtjevom za osnivanjem prava služnosti polaganja i održavanja kablenskog voda na nekretninama zemljišnoknjižnih oznaka čest. zem. 1275/5 i 717/1 obje k.o. Gruž ( s.i.) u svrhu izvođenja radova izgradnje podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD, u koju svrhu pripremaju dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole bez prethodnog postupka izdavanja lokacijske dozvole.

Uvidom u verificirani e - izvadak Zemljišno knjižnog odjela Općinskog suda u Dubrovniku utvrđeno je da je u zk. ul. 2375 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 1275/5 k.o. Gruž, put, uknjižena kao javno dobro u općoj uporabi kao neotuđivo vlasništvo Grada Dubrovnika, Dubrovnik, Pred Dvorom 1, dok je u zk. ul. 2300 nekretnina katastarske oznake čest. zem. 717/1 k.o. Gruž, vrt, uknjižena kao vlasništvo Grada Dubrovnika.

Sukladno dostavljenom Geodetskom elaboratu nepotpunog izvlaštenja kablenska galerija za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD, br. GF 2896-21 izrađenom od strane Ivana Mihaljevića, mag. ing. geod. et. geoinf., iz društva GEO FORMA d.o.o. iz Vodica, od dana 8. listopada 2021.g. prikazana je trasa služnosti koja se na kat. čest. zem. 1275/5 k.o. Gruž proteže u dva segmenta . na istočnom kraku ove čestice obuhvaća središnji dio ove čestice u cijeloj širini čestice, ide okomito na smjer postojeće ceste, dužina trase služnosti 12,02 metara i širine 7 metara, ukupne površine služnosti cca 85 m<sup>2</sup> drugi segment služnosti obuhvaća zapadni krak ove čestice u njegovom južnom dijelu, ima oblik trokuta, dužine trase služnosti 3,61 m, srednje širine pojasa služnosti 1 metar, ukupne površine služnosti cca 4m<sup>2</sup>, dok na kat. čest. 717/1 k.o. Gruž služnost se proteže središnjim dijelom čestice od istočne do zapadne granice čestice, nepravilnog oblika, duljine trase služnosti na najdužem dijelu 62,22 m, širine pojasa služnosti 7 metara, ukupne površine služnosti 432 m<sup>2</sup>.

Na traženje Upravnog odjela za poslove gradonačelnika Upravni odjel za promet Grada Dubrovnika nadležan za upravljanje nerazvrstanim cestama očitovao se dopisom, klasa: 940-01/21-01/113, urbroj: 2117/01-11/19-21-04 od dana 19. listopada 2021.g. kako uvidom u dostavljenu dokumentaciju (Geodetski elaborat nepotpunog izvlaštenja kablenska galerija za KB TS 110/35/10(20)/04 kV Lapad), Generalni urbanistički plan Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika", broj: 10/05, 10/07, 8/12, 3/14, 9/14 – pročišćeni tekst , 4/16, 25/18 ,13/19 i 05/21) - dalje u tekstu Plan, odnosno Geoinformacijski sustav Grada Dubrovnika te po uvidu na terenu utvrđeno je kako čest. zem. 1275/5 k.o. Gruž predstavlja nerazvrstanu cestu (u naravi Liechtensteinov put) sukladno članku 98. Zakona o cestama u izvedenom stanju kolnika, te su suglasni sa davanjem prava služnosti za izgradnju podzemne kablenske galerije za KB TS 110/35/10(20)/04 kV Lapad HEP-u Operateru distribucijskog sustava d.o.o. Elektrojug Dubrovnik u istim površinama navedenim u predmetnom Geodetskom elaboratu.

Nadalje, Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima Grada Dubrovnika nadležan za pripremu i provedbu projekata gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture očitovao se dopisom klasa: 940-01/21-01/113, urbroj: 2117/01-11/19-21-05 od dana 19. listopada 2021.g. kako sukladno dostavljenom Geodetskom elaboratu nepotpunog izvlaštenja br. GF 2896-21 izrađenom od strane Ivana Mihaljevića, mag. ing. geod. et. geoinf., iz društva GEO FORMA d.o.o. iz Vodica za kablensku galeriju za KB TS 110/35/10(20)/04 kV LAPAD tj. za prikazanu trasu služnosti na katastarskoj čestici 717/1 k.o. Gruž (s.i.) sa HEP ODS d.o.o., Elektrojug Dubrovnik, kako je suglasan u svrhu izgradnje Doma za starije i nemoćne osobe na navedenoj lokaciji.

Odredbom članka 186. stavkom 1. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 90/10, 143/12 i 152/14) određeno je da je stvarna služnost stvarno pravo svagdašnjeg vlasnika određene nekretnine (povlasna nekretnina) da se za potrebe te nekretnine na određeni način služi nečijom nekretninom (poslužna nekretnina) čiji svagdašnji vlasnik to mora

trpjeti ili mora propuštati određene radnje glede svoje nekretnine koje bi inače imao pravo činiti. Stavkom 3. navedenog članka određeno je da stvarna služnost može postojati i u korist nekretnina koje su javna dobra u općoj ili javnog uporabi ako se tome ne protivi njihova pravna narav.

Odredbom članka 3. stavka 1. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj: 80/11) određeno je da infrastrukturne građevine, u smislu ovoga Zakona, jesu građevine prometne, javne, komunalne i druge infrastrukture, za čiju izgradnju je utvrđen interes Republike Hrvatske prema Zakonu o izvlaštenju ili prema posebnom zakonu, kao što su ceste, vodne građevine, komunalni objekti, željeznička infrastruktura i slično.

Odredbom članka 4. stavka 2. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12, 14/14, 95/15, 102/15 i 68/18) izgradnja energetskih objekata, njihovo održavanje i korištenje te obavljanje energetskih djelatnosti od interesa su za Republiku Hrvatsku.

Odredbom članka 4. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine", broj 80/11) određeno je da se ne plaćaju naknade za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja kada to pravo stječu osobe javnog prava, međusobno jedne od drugih, na njihovu zemljištu potrebnom za izgradnju infrastrukturnih građevina dok je člankom 5. stavkom 2. navedenog Zakona određeno da se imovinskopravni odnosi između vlasnika zemljišta i vlasnika infrastrukturne građevine uređuju ugovorom.

Odredbom članka 35. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) određeno je da predstavničko tijelo donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 39. stavka 8. Statuta Grada Dubrovnika ("Službeni glasnik Grada Dubrovnika" broj: 2/21) određeno je da Gradsko vijeće odlučuje o opterećivanju nekretnina u vlasništvu Grada Dubrovnika.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

## Ad 20.

Prijedlog zaključka o davanju ovlasti gradonačelniku Grada Dubrovnika za raspolaganje nekretninama stečenim Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku, Posl.br. O. 404/80 od 5. listopada 1984. dostavljen je vijećnicima uz dopis od 26. listopada 2021.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj nitko nije sudjelovao.

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog zaključka o davanju ovlasti gradonačelniku Grada Dubrovnika za raspolaganje nekretninama stečenim Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku, Posl.br. O. 404/80 od 5. listopada 1984. na izjašnjavaње i, nakon glasovanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesen

## ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće ovlašćuje Gradonačelnika Grada Dubrovnika da raspolaže nekretninama stečenim temeljem Rješenja Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. O.404/80 od 5. listopada 1984. godine na način da u sporovima koji su u tijeku pred Općinskim sudom u Dubrovniku, a vode se povodom tužbi pokrenutih od strane Balda Tutmana i Mata Previšića pod posl.br. P.2328/15, Stjepana i Ilije Kuzmana pod posl.br. P.239/19, Pera Andrijaševića i Ilije Moretića pod posl.br. P.940/20 te Slavka Bačića pod posl.br. P.771/21 sklopi sudske nagodbe, izvansudske nagodbe, prizna tužbene zahtjeve ili izda tabularne isprave, a sve u cilju mirnog okončanja predmetnih sporova.
2. Gradsko vijeće ovlašćuje Gradonačelnika Grada Dubrovnika da na način opisan u točki 1. ovog Zaključka raspolaže nekretninama stečenim temeljem Rješenja Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. O.404/80 od 5. listopada 1984. godine i u svim budućim predmetima sa istovjetnom činjeničnom i pravnom osnovom.
3. Ovlaštenja iz prethodnih točaka se ne odnose na nekretnine koje predstavljaju javna dobra u općoj uporabi, a koja su vlasništvo Grada Dubrovnika sukladno pozitivnim zakonskim propisima.

### Obrazloženje

Grad Dubrovnik kao pravni sljednik Općine Dubrovnik Rješenjem Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. O.404/80 od 5. listopada 1984. godine stekao je kao ošasnu imovinu sljedeće nekretnine iza pok. Kostić-Čurčija Nike rođ. Opušić pok. Mata:

- za ¼ dijela vlasničkog prava čest.zem. 1615, 1616/1, 1616/2, 1617/11, 1617/14, z.ul. 343 k.o. Dubrovnik;
- za ¼ dijela prava korištenja iz čl. 38 i 39 Zakona o nacionalizaciji najamnih zgrada i građevinskog zemljišta na čest.zem. 1617/4, z.ul. 343 k.o. Dubrovnik;
- za ¼ dijela vlasničkog prava čest.zem. 1616/3 z.ul. 2199 k.o. Dubrovnik.

Predmetni upis je proveden u zemljišnim knjigama pod Posl.br. Z.1689/85.

Mare Obradović iz Dubrovnika, Brgatska 13, Ivo Ljevak iz Dubrovnika, Matije Gupca 18 i Milan Perić iz Dubrovnika, Brgatska 12 podnijeli su tužbe protiv Grada Dubrovnika kojima su tražili da se utvrde kao vlasnici ¼ dijela nekretnina oznaka čest.zem. 1617/16, 1617/15 i 1616/5 sve k.o. Dubrovnik uz istodobno brisanje Grada Dubrovnika, a koje nekretnine su nastale od ošasne imovine pok. Nike Kostić-Čurčija.

Naime, u trenutku podnošenja tužbi isti su bili upisani vlasnici gore navedenih nekretnina, svaki za ¾ dijela prava vlasništva i to temeljem Kupoprodajnih ugovora koje su sklopili sa obitelji Čurčija, dok su za preostalu ¼ koja je bila upisana na Grad Dubrovnik tvrdili da su u zakonitom, istinitom i poštenom posjedu preko 40 godina, da su na predmetnim nekretninama izgrađene obiteljske kuće te da im iste pripadaju temeljem dosjelogosti, odnosno temeljem samog zakona.

Presudom Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. P.236/2014 od 3. travnja 2015. godine, koja je potvrđena presudom Županijskog suda u Sisku posl.br. Gž-980/2015 od 9. studenog 2017. godine, Mare Obradović je utvrđena kao vlasnica ¼ dijela čest.zem. 1617/16 k.o. Dubrovnik, a Gradu Dubrovniku je naloženo trpjeti navedeni upis u zemljišnim knjigama.

Presudom Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. P.384/2018 od 18. studenog 2019. godine, koja je potvrđena presudom Županijskog suda u Splitu posl.br. Gž-252/2020 od 4. ožujka 2021. godine, Ivo Ljevak je utvrđen kao vlasnik ¼ dijela čest.zem. 1617/15 k.o. Dubrovnik, a Gradu Dubrovniku je naloženo trpjeti navedeni upis u zemljišnim knjigama.

Pravomoćnom presudom Općinskog suda u Dubrovniku posl.br. P.854/16 od 22. travnja 2021. godine Milan Perić je utvrđen kao vlasnik ¼ dijela čest.zem. 1616/5 k.o. Dubrovnik, a Gradu Dubrovniku je naloženo trpjeti navedeni upis u zemljišnim knjigama.

Trenutno su pred Općinskim sudom u Dubrovniku aktivna četiri sudska postupka koja su vezana za nekretnine koje je Grad Dubrovnik stekao kao ošasnu imovinu iza pok. Nike Kostić-Čurčija, a svi su vezani za istu činjeničnu i pravnu osnovu kao i gore navedeni pravomoćno okončani postupci. Radi se o tužbama pokrenutim od strane Balda Tutmana i Mata Previšića pod posl.br. P.2328/15, Stjepana i Ilije Kuzmana po posl.br. P.239/19, Pera Andrijaševića i Ilije Moretića pod posl.br. P.940/20 te Slavka Bačića pod posl.br. P.771/21.

Budući je pravomoćnim sudskim presudama utvrđeno kako su Mare Obradović iz Dubrovnika, Brgatska 13, Ivo Ljevak iz Dubrovnika, Matije Gupca 18 i Milan Perić iz Dubrovnika, Brgatska 12, temeljem dosjelnosti stekli pravo vlasništva ¼ dijela nekretnina koje su bile upisane kao vlasništvo Grada Dubrovnika, a u predmetima tužitelja Balda Tutman i Mata Previšić, Stjepana i Ilije Kuzmana, Pera Andrijaševića i Ilije Moretića te Slavka Bačića se radi o potpuno istom činjeničnom i pravnom pitanju, stav ovog Upravnog odjela je kako bi navedene predmete Grad Dubrovnik pravomoćno izgubio te daljnje vođenje navedenih postupaka uzrokuje Gradu Dubrovniku nepotrebne troškove.

Osim gore navedenih osoba koje su već pokrenule postupke protiv Grada Dubrovnika postoji još obitelji koje su na isti način stekle vlasništvo svojih nekretnina, a koje nisu pokrenule sudske postupke.

Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci zaključka.

=====

#### **Ad 21.**

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa dostavljen je vijećnicima uz dopis od 26. listopada 2021.

Gradonačelnik Mato Franković uvodno je obrazložio prijedlog. (tonski zapis)

Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Pero Vićan i Maro Kristić. (tonski zapis)

Gradonačelnik Mato Franković odgovorio je na rasprave vijećnika. (tonski zapis)

U Raspravi je sudjelovao i vijećnik Ivan Tropan. (tonski zapis)

Predsjednik Vijeća **Marko Potrebica** stavio je Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa na izjašnjavaње i, nakon glasanja utvrdio je, da je **jednoglasno** donesena

#### **O D L U K A**

##### **o davanju suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje Ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenih iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa**

1. Daje se suglasnosti Libertasu Dubrovnik d.o.o. za sklapanje ugovora o dugoročnom kreditu u svrhu financiranja ugovorenog iznosa prihvatljivih troškova za nabavu 18 novih autobusa u iznosu do 5.000.000,00 kn na razdoblje od 6 godina kod Otp banke d.d. sukladno ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz EU fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020., šifra projekta k.k.07.4.2.29.0008



2. Ova odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenom glasniku Grada Dubrovnika".

=====

Predsjednik Vijeća Marko Potrebica zaključio je rad sjednice u 17:25 sati.

Zapisničarka:  
Suzana Benić

Predsjednik Gradskog vijeća:  
mr. sc. Marko Potrebica